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Рішення ради з якості Сумського державного університету з питання: 

«Організація фізичного виховання у Сумському державному університеті» 

 

У Сумському державному університеті фізична культура і спорт 

розглядаються як пріоритетний напрям гуманітарного розвитку університету, 

чинник всебічного розвитку особистості та формування здорового способу 

життя, що зафіксовано у «Концептуальних засадах діяльності Сумського 

державного університету, стратегії розвитку на 2010-2020 роки». 

Розглянувши питання організації фізичного виховання, базуючись на 

рекомендаціях МОН «Щодо організації фізичного виховання у вищих 

навчальних закладах» (Лист МОН № 1/9-454 від 25.09.15 р.) рада з якості 

Сумського державного університету ухвалила: 

1. Керуючись принципами багатоукладності, індивідуалізації та 

диференціації навчального процесу з фізичного виховання формувати 

модель організації фізичного виховання як поєднання чотирьох складових: 

загальної, умовно-індивідуальної, професійно-орієнтованої та секційної. 

2. Загальну складову моделі організації фізичного виховання сформувати 

шляхом включення у перелік вибіркових дисциплін дисципліни «Фізичне 

виховання» (вибір спортивного профілю) для студентів усіх 

спеціальностей (крім студентів медичного інституту та студентів 

спеціальності «Спорт») обсягом 5 кредитів ЄКТС, що передбачає вибір 

студентом виду рухової активності. Викладання передбачити протягом 5 

семестрів, починаючи з 2-го по 6-й семестри включно обсягом 1 кредит 

ЄКТС на семестр. Всі 30 годин одного кредиту ЄКТС передбачити як 

аудиторну роботу, що викладаються понад норматив щотижневого 

аудиторного навчального навантаження студентів, визначеного рішенням 

Вченої ради СумДУ від 13.11.2014 р. Форма атестації з дисципліни – залік. 

3. Умовно-індивідуальну складову моделі організації фізичного виховання 

сформувати шляхом включення до переліку вибіркових дисциплін, 

спрямованих на розвиток фахових компетентностей, вибіркових дисциплін 

фізичного виховання та спорту, що будуть пропонуватися у 2, 3, та 4 

семестрах студентам, які є професійними спортсменами. 

4. На виконання п. 2 та п. 3 цього рішення кафедрі фізичного виховання та 

спорту необхідно: 

4.1 Виходячи з можливостей спортивних баз університету та 

наявності на кафедрі фахівців розробити пропозиції щодо 

переліку видів рухової активності (спортивного профілю), які 

будуть пропонуватися студентами у частині загальної складової 

фізичного виховання. 

Термін  виконання: до 01.03.2016 р. 

Відповідальні: проректор з НПР Бріжатий О.В., завідувач 

кафедри фізичного виховання і спорту Сергієнко В.М. 

4.2 Розробити обґрунтовані критерії, відповідаючи яким студенти 

будуть мати можливість обирати умовно-індивідуальну складову 
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фізичного виховання. Погодити їх з проректором з науково-

педагогiчної роботи Брижатим О.В. Розробити перелік дисциплін 

за вибором студента, що будуть пропонуватися в рамках цієї 

моделі.  

Термін  виконання: до 28.01.2016 р. 

Відповідальні: проректор з НПР Бріжатий О.В., завідувач кафедри 

фізичного виховання і спорту Сергієнко В.М. 

5. Кафедрі фізичного виховання та спорту спільно з інститутами та 

факультетами опрацювати та винести на обговорення ради з якості 

можливі варіанти організації фізичного виховання в рамках професійно-

орієнтованої складової для студентів різних інститутів і факультетів, 

зокрема медичного інституту, юридичного факультету, у програму 

підготовки офіцерів запасу.  

Термін  виконання: до 17.03.2016 р. 

Відповідальні: проректор з НПР Бріжатий О.В., завідувач кафедри 

фізичного виховання і спорту Сергієнко В.М. 

6. Секційна складова організації фізичного виховання формується додатково 

до загальної за бажанням студентів (без виділення кредитів ЄКТС). 

7. Реалізацію загальної складової моделі організації фізичного виховання, 

визначеної у п. 2 цього рішення почати з 2016-2017 н.р. із внесенням 

відповідних змін до навчальних планів. 

Термін  виконання: до 31.01.2016 р. 

Відповідальний: начальник навчально-методичного відділу змісту освіти 

Скляр І. Д.  
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